
З ІСТОРІЇ МІСТА
Нещодавно працівники архівних установ
України відзначили своє професійне свято.
Архівний відділ міської ради вже 16 років 

очолює досвідчений фахівець Марія Пархомен
ко. З кожним роком архів поповнюється 

новими документами. На сьогодні він має  33 
фонди, в яких зберігається 2517 архівних справ. 

Знайомимо читачів з матеріалами, наданими 
архівним відділом міської ради

У зв'язку з аварією на Чорнобильській атомній елект
ростанції Центральним - Комітетом КПРС і Радою 
Міністрів СРСР прийнята постанова від 2 жовтня 1986 
року №1179 «Про будівництво нового міста для пост
ійного. проживання працівників. Чорнобильської АЕС» в 
районі села Неданчичі Чернігівської області. Цим же 
рішенням була прийнята пропозиція Ради Міністрів Рос
ійської, Грузинської, Азербайджанської, Вірменської, 
Литовської, Латвійської, Естонської Республік про надан
ня допомоги в проектуванні та будівництві об?єктів міста 
в комплексі. Його будівництво здійснювалось вахтовим 
методом.

Для організації проектування нового міста для праці
вників Чорнобильської АЕС наказом Державного комі
тету по цивільному будівництву і архітектурі при Держ- 
буді СРСР від 25.09.86 його головним архітектором зат
верджено Боровика Федора Ілліча.

Вже станом на 12.12.86:
- утворені Управління капітального будівництва ВО 

«Комбінат», яке виконувало функції замовника будівниц
тва міста та трест «Славутичатоменергобуд»;

- - підготовлено та заселено вахтове селище Якір, на 
10 теплоходах (1500 чоловік). Розпочалось будівництво 
вахтового селища Лісний на 3000 чоловік. В зоні будів
ництва міста росла новобудова їдальні на 250 місць 
(Фінський проект).

19 лютого 1987 року був виданий Указ Президії Вер
ховної Ради Української РСР про присвоєння місту, що 
будується в Чернігівській області для постійного прожи
вання працівників Чорнобильської атомної електрос
танції, найменування Славутич та передачу його у підпо
рядкування Київській обласній Раді народних депутатів.

Начальник архівного відділу міської ради 
Марія ПАРХОМЕНКО


